



АУДИТОРСЬКА ФІРМА
“Символ-Аудит”

Свідоцтво АПУ №0855

**Звіт незалежного аудитора
Адміністративному підрозділу з атестації футбольних
клубів ЦЛ УАФ
щодо перевірки річної фінансової звітності за 2020 рік
клубу-кандидата на одержання атестату
Громадської спілки «Муніципальний футбольний клуб
«Миколаїв».**

54058, Україна, м. Миколаїв, вул. Озерна, 31/135
р/р UA75380838000026003799958451 в АТ „Правекс -Банк“, м.Київ, МФО 380838
тел.:(0512)37-42-30, тел./моб: (099) 552-85-77

Аудиторська фірма «Символ –Аудит»
Реєстраційний № 0855 у Реєстрі суб'єктів аудиторської діяльності в Україні
54058 Україна , м. Миколаїв, вул. Озерна, 31/135
р/р UA753808380000026003799958451 в АТ „Правекс-Банк” , м.Київ, МФО 380838
тел.:(0512)37-42-30 , тел./моб:(099) 552–85-77
e-mail: astreja2017@gmail.com

Звіт незалежного аудитора
Адміністративному підрозділу з атестації футбольних клубів
ЦЛ УАФ
щодо перевірки річної фінансової звітності за 2020 рік
клубу-кандидата на одержання атестату
Громадської спілки «Муніципальний футбольний клуб
«Миколаїв».

Аудиторською фірмою «Символ-Аудит», що здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва АПУ про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності №0855 від 26.01.2001р., зроблена аудиторська перевірка достовірності і повноти фінансової звітності клубу – кандидата на отримання атестату Громадської спілки «Муніципальний футбольний клуб «Миколаїв» (ГС «МФК «Миколаїв») за даними бухгалтерського обліку та фінансової звітності за рік , що закінчився 31.12.2020 року .

Думка.

У якості аудиторів нами проведена перевірка прикладеної фінансової звітності – Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва – у складі Балансу ГС «МФК «Миколаїв» станом на 31 грудня 2020 р., а також Звіту про фінансові результати за 2020 рік.

На нашу думку , фінансова звітність, що додається , відображає достовірно у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан ГС «МФК «Миколаїв» на 31 грудня 2020 року та її фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною вище датою, відповідно до застосованої концептуальної основи — Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку .

Основа для думки.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (надалі по тексту - МСА), виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненост (РМСАНВ), видання 2016-2017рр., затверджених для застосування в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 07.08.2018р. № 361. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора» нашого звіту. Ми є

незалежними по відношенню до ГС «МФК «Миколаїв» згідно з етичними вимогами застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики, відповідно до вимог Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів видання 2018 року Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (РМСЕБ). Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

ГС «МФК «Миколаїв» розглядається як таке, що продовжує свою діяльність в передбачуваному майбутньому. Фінансова звітність складена на основі припущення про безперервність діяльності ГС «МФК «Миколаїв», управлінський персонал не має наміру ліквідувати чи припинити його діяльність. Аудитор не отримав свідомств щодо існування загрози безперервності діяльності ГС «МФК «Миколаїв». Виходячи із розглянутих факторів, аудитори оцінюють пропозиції керівництва ГС «МФК «Миколаїв» щодо фінансової інформації про наявність коштів та фінансової підтримки на період 2021-2022 років достатньо обґрунтованими, що дає аудиторам висловити думку щодо можливості ГС «МФК «Миколаїв» здійснювати безперервну діяльність протягом періоду, на який видається атестат.

Ключові питання аудиту.

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності ГС «МФК «Миколаїв» за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту цієї фінансової звітності в цілому та були враховані при формуванні думки щодо неї, при цьому окрема думка щодо ключових питань не висловлювалась.

Важливими ключовими питаннями аудиту є:

- використання доходів, отриманих ГС «МФК «Миколаїв», без порушення мети, яка відповідає змісту, реалізації завдань та напрямків діяльності, визначених місією та статутом цієї спілки;
- відсутність розподілення доходів цієї неприбуткової спілки - ГС «МФК «Миколаїв» - або їх частини серед членів, співробітників (окрім заробітної плати та відповідних нарахувань ЄСВ), також, членів органів управління, або інших, пов'язаних з ними осіб, що відповідає статуту та чинному законодавству.

Відповідальність управлінського персоналу.

Управлінський персонал ГС «МФК «Миколаїв» несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до прийнятої концептуальної основи — Національних положень (стандартів) фінансової звітності — та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності ГС «МФК «Миколаїв» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та фінансової звітності, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати чи припинити діяльність ГС «МФК «Миколаїв», або не має реальних альтернатив цьому.

Відповідальність аудитора.

Цілями аудитора є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та надання звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом ГС «МФК «Миколаїв» припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість подальшої діяльності на безперервній основі. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім не виключено, що майбутні події або

умови можуть примусити ГС «МФК «Миколаїв» припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення..

Ми повідомляємо тим кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту.

Ми, також, надаємо твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась аудиторами, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту, та описуємо їх в своєму звіті.

Основні відомості про ГС «МФК «Миколаїв».

ГС «МФК «Миколаїв» є громадською неприбутковою організацією, зареєстрованою виконавчим комітетом Миколаївської міської ради 21.12.2001р., яка здійснює свою діяльність в фізкультурно-спортивній галузі.

В 2017 році ГС «МФК «Миколаїв» внесені зміни в статут та 20.07.2017р. проведена реєстрація змін в зв'язку із змінами в найменуванні клубу. В звітному періоді зміни до статуту не вносились.

ГС «МФК «Миколаїв» зареєстрований належним чином в податкових органах м. Миколаєва як неприбуткова організація, та в фондах соціального страхування платником єдиного соціального внеску.

Фінансова звітність ГС «МФК «Миколаїв» складена в скороченому обсязі, затвердженому Законом України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність» та Національними стандартами бухгалтерського обліку, і містить у собі Баланс станом на 31 грудня 2020 року та Звіт про фінансові результати за 2020 рік. Дані фінансової звітності відповідають даним обліку і даним окремих форм звітності, показники форм звітності узгоджені між собою.

Облікова політика ГС «МФК «Миколаїв» визначена Наказом про облікову політику та залишалася незмінною протягом перевіряемого періоду 2020 року.

Основа для підготовки фінансової звітності.

Концептуальна основа фінансової звітності та бухгалтерського обліку ГС «МФК «Миколаїв» ґрунтується на Положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку України (П(С)БО), Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Вибрана облікова політика і концептуальна основа фінансової звітності та бухгалтерського обліку ГС «МФК «Миколаїв» залишалися незмінними протягом всього звітного періоду.

В розпорядчому документі про облікову політику наводяться методи та процедури, які використовуються ГС «МФК «Миколаїв» для ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.

Облікова політика ГС «МФК «Миколаїв», в цілому, відповідає концептуальній основі, передбаченій національними Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку України (НПБО).

Опис аудиторської перевірки.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття у фінансових звітах. Вибір процедур залежав від професійного судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, ми розглядали заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки, складання та достовірного подання фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам.

Аудитори проводили перевірку, на вибірковій основі, підтвердженнь числових даних і пояснень, що містяться у фінансовій звітності. До уваги приймалися тільки істотні помилки в обліку, недогляди і розбіжності з законодавчо-нормативною базою та їхній вплив на достовірність та повноту фінансової звітності. Крім цього, аудит включав оцінку прийнятої облікової політики, зроблених найважливіших розрахунків, а також оцінку загального надання фінансової звітності. До інформації, котра перевірялась, були застосовані такі процедури аудиту як запити персоналу, перерахунки, перевірка записів та документів, спостереження, тести контролю, аналітичні процедури.

Плануючи та виконуючи аудиторські процедури й оцінюючи їх результати, аудитори розглянули відповідність використання управлінським персоналом ГС «МФК «Миколаїв» при підготовці фінансових звітів припущення про безперервність діяльності клубу. Аудитори розглянули свідчення існування подій або умов та відповідних ділових ризиків, які можуть поставити під сумнів здатність клубу ГС «МФК «Миколаїв» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, також плани управлінського персоналу клубу щодо майбутніх дій.

При проведенні перевірки використані наступні документи ГС «МФК» «Миколаїв»:

- статутні документи клубу ;
- фінансова та податкова звітність за 2020 рік;
- прогностичний бюджетний кошторис клубу на 2021 - 2022 роки;
- Договори та рішення про фінансування ;
- первинні документи з касових та банківських операцій;

- розрахункові відомості по зарплаті за період січень-грудень 2020 р.;
- первинні документи по розрахунках з постачальниками (Договори, накладні, акти, товарні чеки тощо);
- оборотно – сальдові відомості по синтетичних рахунках бухгалтерського обліку ;
- реєстри аналітичного обліку ;
- інші первинні документи та реєстри обліку.

Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатніми та прийнятними для висловлення нашої думки. Ми впевнені, що проведена нами аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для того, щоб висловити незалежну думку про вірогідність даної звітності та безперервність діяльності клубу ГС «МФК «Миколаїв».

Стан бухгалтерського обліку і звітності.

ГС «МФК «Миколаїв» веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального і взаємопов'язаного їх відображення.

Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах – ордерах та аналітичних відомостях, складених на машинних носіях з використанням бухгалтерської програми 1-С:Бухгалтерія.

Основними реєстрами є журнали-ордери, що ведуться по кредиту синтетичних рахунків і дебету кореспондуючих. Використовують також реєстри аналітичного обліку: відомості, таблиці, картки й ін.

При перевірці було встановлено, що фінансова звітність ГС «МФК «Миколаїв» за 2020 рік складена на підставі облікових реєстрів, дані в яких відображені згідно первинних документів. Стан наявних первинних документів, журналів-ордерів, аналітичних відомостей та інших реєстрів обліку задовільний.

Бухгалтерська і статистична звітність подавалися підприємством у встановлений термін і в обсязі, передбаченому законодавством.

Дані фінансової звітності відповідають даним обліку і даним окремих форм звітності, форми звітності взаємопов'язані між собою.

На основі проведених аудиторами тестів можна зазначити, що бухгалтерський облік в ГС «МФК «Миколаїв» організований, в цілому, відповідно до вимог ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні, інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку та положенням визначеної облікової політики.

Податкова звітність подавалась ГС «МФК «Миколаїв» вчасно та в повному обсязі, передбаченому законодавством для неприбуткових організацій. В звітному 2020 році ГС «МФК «Миколаїв» отримав доходи від

благодійної допомоги, поворотної фінансової допомоги та бюджетних надходжень, а витрати здійснювались для виконання статутних завдань при проведенні аматорсько-спортивної діяльності. Відхилень в податковій звітності ГС «МФК «Миколаїв» за 2020 рік не виявлено.

Ми рекомендуємо затвердити надану Вам фінансову звітність ГС «МФК «Миколаїв» за 2020 рік.

Основні відомості про аудиторську фірму.

Повне найменування юридичної особи; прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи	Мале приватне підприємство аудиторська фірма «Символ-Аудит» (МПП АФ «Символ-Аудит»)
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	23399660
Місцезнаходження	54058, м. Миколаїв, вул. Озерна, 31/135
Реєстраційні дані	Зареєстроване виконавчим комітетом Миколаївської міської ради 29 травня 1995р. за № 1 522 120 0000 003016.
Номер та дата видачі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги	Свідоцтво № 0855 видане за рішенням Аудиторської палати України від 26 січня 2001 р., № 98.
Керівник	Онищенко Ірина Миколаївна Сертифікат аудитора – серія «А» № 002042, виданий на підставі рішення Аудиторської палати України від 02 березня 1995р за №27.
Контактний телефон	(099) 552-85-77

Відомості про умови договору на проведення аудиту.

Завдання з аудиту виконувалось за договором № 031/03-2021 від 01.03.2021р. в період із 01.03.2021р. до 09.03.2021р.

Директор МПП АФ «Символ-Аудит»
(сертифікат аудитора серії А №002042 від 02.03.1995р.)

І.М.Онищенко

Адреса:
54058, м.Миколаїв
вул Озерна,31/135



09 березня 2021 року